



CITTA' DI AUGUSTA

I Commissione Consiliare AFFARI GENERALI

Ai Componenti della I Commissione Consiliare

Ai Capi Gruppo

Al Resp. del I Settore "Segreteria Generale"

Dott. Sebastiano Marano

Al Resp. del Proc. Dott. Di Tommaso

All' Assessore Biagio Tribulato

All' ufficio Albo

e.p.c. Al Sindaco dott. Giuseppe Di Mare

Al Segretario Generale

Al Presidente del Consiglio Comunale

Oggetto: Convocazione Seduta I Commissione Consiliare Permanente.

Si invitano le SS.LL. ad intervenire alla seduta della I Commissione Consiliare Permanente convocata per giorno LUNEDI' 17 del mese di MARZO 2025 alle ore 10,30 in prima convocazione in Augusta presso l'ufficio di Presidenza di via P.pe Umberto n. 89.

Si comunica che in mancanza del numero legale, la riunione sarà rinviata di un'ora, in seconda convocazione, per la trattazione del seguente punto posto all'o.d.g:

1- Conferimento della Cittadinanza Onoraria al Corpo della Guardia di Finanza in occasione del 250° Anniversario della sua istituzione (1774 - 2024) e ricordo del concittadino Generale Salvatore La Ferla (1863 - 1931) primo Comandante Generale delle Fiamme Gialle.

> Il Presidente della I Commissione Consiliare (Amara Margaret)